
xを実数とし、 

      36156357538151590 2  xxxx xxxf  

      xxxxx xxxg 3185121141519345530 2   

で定義する。 

   xgxf  となる xの範囲を求めよ。 

（解答） 

   xgxf   

    xxxxxxxxx xx 318512361561141519357538345530151590 2   

     63352536653335219335253615 2  xxxxxxxxxxxx xx  

  619153352536 22  xxxxxx  

    35233523  xxxx  

より 

    0 xgxf のとき
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3
,

3

2
,3log,2log 53x  

ここで、
5

3
,

3

2
,3log,2log 53  dcba とおくと、 

25log5log23 5
2

5 c  

27log3log3log33 5
3

55 b  

よって、 bc 33  より bc  …① 

9log3log23 3
2

3 c  

8log2log2log33 3
3

33 a  

よって、 ca 33  より ca  …② 

27log3log35 3
3

3 d  

32log2log2log55 5
33 a  

よって、 ad 55  より ad  …③ 

①,②,③より bcad  が成り立つので、 

 



    





0000

035

023

023

035

3log
3

2
2log

5

3
53

xgxf

x

x

x

x

x



 

より、求める xの範囲は、 xxx  3log,
3

2
2log,

5

3
53  


